



**Zápisnica č. 13**  
**zo zasadnutia členov - riešiteľov projektu Environmentálne aspekty urbanizovaného prostredia,**  
**konaného dňa 1. 10. 2012 od 8,00 hod do 10,00 hod**

**Prítomní:** Podľa prezenčnej listiny

- Program:**
1. Kontrola čerpania hodín v rámci projektu EAUP
  2. Výzvy na doplnenie chýbajúcich náležitostí k Žiadosti o platbu
  3. Monitorovacia správa
  4. Monografia
  5. Záver

**K bodu 1:**

Zasadnutie otvorila vedúca projektu pani prof. Z. Rózová, ktorá privítala spoluriešiteľov na porade k projektu Environmentálne aspekty urbanizovaného prostredia.

Prvým bodom programu bola kontrola čerpania a vykazovania hodín odpracovaných v rámci projektu Environmentálne aspekty urbanizovaného prostredia. Na porade bola prítomným predložená tabuľka s vykazovanými a čerpanými hodinami za jednotlivých riešiteľov na projekte. **Nakoľko boli v r. 2011 zakúpené prístroje a ďalšie budú realizované pravdepodobne do konca r. 2012 pani prof. Rózová žiadala všetkých riešiteľov o dôsledné a pravidelné vykazovanie hodín odpracovaných na daných aktivitách projektu. Hodiny je možné vykazovať aj za prípravy podkladov k daným aktivitám, konzultácie /treba priložiť prezenčnú listinu/ ako aj štúdium odbornej literatúry s uvedením publikácie a jej autora ak priamo súvisí s danou témou na projekte.** V prípade pracovníčok, ktoré sú momentálne na MD bude na Agentúru MŠVVaŠ zaslaná zmena personálnej matice so žiadosťou o presun hodín na iných riešiteľov.

**K bodu 2:** .

Pani prof. Rózová prítomných oboznámila aj s výzvami z ASFE na opravu a doplnenie údajov, ktoré sú zasielané na FPV v rámci projektu EAUP. Vo výzvach sa často objavujú chyby zo strany riešiteľov v pracovných výkazoch ako napr. nedoloženie prezenčnej listiny ku konzultáciám, poradám, nesúlad miesta a času vykonávania prac. činnosti, nedoloženie cestovného príkazu a pod. Prítomní boli požiadaní o odstránenie uvedených chýb a nedostatkov zvýšenou pozornosťou a kontrolou pri vystavovaní pracovných výkazov. **Zároveň boli požiadaní o dodržiavanie termínu predkladania pracovných výkazov do 13.dňa v mesiaci v DRAFT podobe na kontrolu a následne odoslať skontrolovaný výkaz do 15.dňa v mesiaci cez portál ASFEÚ. Po odoslaní je potrebné doručiť vytlačený pracovný aj kumulatívny výkaz v 2 origináloch p. Plánkovej alebo Ing. Keresztésovej.**  
**Termín: ihneď**

### **K bodu 3:**

Na porade boli riešitelia oboznámení aj s prípravou podkladov k Monitorovacej správe za projekt Environmentálne aspekty urbanizovaného prostredia. Následne boli prítomní riešitelia požiadaní s spoluprácu pri poskytnutí podkladov do aktuálnej Monitorovacej správy za obdobie 4-9/2012.

**Do konca 10/2012 bude aktualizovaná aj Web stránka projektu - doplnená o nové informácie o aktivitách a činnostiach na projekte. V univerzitnom časopise Náš čas bude uverejnený krátky článok týkajúci sa propagácie projektu.**

### **K bodu 4:**

Pani prof. Rózová informovala prítomných už na predchádzajúcich poradách o príprave podkladov k vydaniu Monografie za projekt EAUP . **Termín vydania je predbežne stanovený na 5-6/2013.** Návrhy štruktúry monografie boli dané na doplnenie a pripomienkovanie riešiteľom, pričom boli zadané približné termíny / tabuľky/ za každú aktivitu na určitý počet strán. Do 30.6.2012 bol stanovený termín poslať literatúru, ktorá slúži ako podklad k vypracovaniu Monografie na projekt EAUP.

**Do konca 10/2012 je potrebné odovzdať metodiku a prehľad literatúry potrebnej k monografii. Pani prof. Rózová dôrazne žiada dodržiavať uvedené termíny. Zároveň je potrebné začať robiť štatistiku v spolupráci s prof. Tirpákovou a doc. Markechovou z Katedry matematiky.**

**Prvé výsledky vo forme tabuľky a prílohy /ostatné podrobné údaje budú v inej prílohe a na CD/ bude potrebné predložiť do polovice 2/2013.**

### **K bodu 5:**

Na záver pani prof. Rózová poďakovala všetkým riešiteľom za účasť na porade.

Prof. Ing. Zdenka Rózová, CSc.  
vedúca projektu